
議会に関するアンケート調査の結果について

60歳代 40歳代 50歳代 70歳代 30歳代 10歳代 20歳代 80歳以上61 52 46 41 22 16 16 7

町内 町外231 30

公務員･ 会社員 無職 農林水産業 商業･ 学生 その他 無回答71 56 51 31 23 17 11 1

問１ あなたの年齢を教えてください。

問２ あなたの居住地を教えてください。

問３ あなたの仕事を教えてください。

　今回の議会に関するアンケートにつきましては、Webアンケートを中心に実施させていただ
きました。Web上での回答241名、紙面での回答20名、合計261名の方々にご回答いただき
ありがとうございました。いただいたご意見につきましては、真摯に対応させていただく所存
でございます。今後も議会へのご意見、ご要望をお寄せくださいますようお願いいたします。
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ある 少しある ない 無回答157 83 19 2

ある程度評価する評価する 評価しない 無回答168 49 43 1

ある程度反映されている反映されていない反映されている 無回答187 46 25 3

毎回読む関心のある部分だけほとんど読まない見たことがない 無回答161 73 16 10 1

問４ 町議会に関心がありますか。

問５　現在の町議会をどのように評価しますか。

問６　町議会に住民の声が反映されていると思いますか。

問７　議会だより（年４回発行）を読んでいますか。
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見る わからない 見ない 無回答139 69 51 2

ちょうど良い 多い 少ない 無回答173 84 3 1

8人 5人 6人 9人 7人 20人 4人38 7 6 5 4 2 1

その他回答

問９－１　（議員定数が多いまたは少ないと回答した方）
　　　　　議員定数は何人が適正だと思いますか。

問８　インターネットで議会の様子を配信した場合ご覧になりますか。

問９　現在の議員定数（10名）についてどう思いますか。

・4～6人　1名　　・5～6人　1名　　・5～8人　1名　　・6～7人　3名　　・6～8人　2名

・8～9人　1名　　・人口が激減しているなか人口にあった定数を

・人口減少に合わせて定数を削減し、成り手不足対策として報酬をあげるべき

・いらない　　・人数よりも金額が高い。お金だけでなく人格をもっと上げたらいかがですか。
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ちょうど良い 少ない 多い 無回答167 49 39 6

300,000 250,000 200,000 180,000 150,000 160,000 280,000 460,00015 12 7 2 1 1 1 1

その他回答

雇用対策除排雪など雪対策子育て･育児支援介護･認知症対策観光･交流対策空き家対策災害･防災対策教育の振興農業振興対策107 93 74 67 67 58 58 54 49

問10－１　（議員報酬が多いまたは少ないと回答した方）
　　　　　議員報酬はどのぐらいが適正だと思いますか。
　　　　　議員報酬（月額23万円）を基準にご回答ください。

問11　議会への要望として、町づくりに特に取り組んでもらいたいことは何ですか。
　　　３つまでお答えください。

・180,000～200,000円　1名　　・250,000～280,000円　1名　　・250,000～300,000円　2名

・活動した日と、日当を算定して、額を決める　　・議長が高い。27万程度　　・時給制　2名

・議員としての活動日数分に日額支給　　・日当　活動した日の換算で計算

・議長・副議長は3万位下げていいと思う　　・議員としての活動日数分に対する、日額支給

・3万から5万程度増額しても良いと思う。　　・ボランティア

・学びもしないで報酬だけを求めることが人間としておかしい。たまにはボランティアしてください。

問10　現在の議員報酬についてどう思いますか。
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